

Советская Эстония

г.р. Таллин

11 июля 1978

МИНСКИЕ АРТИСТЫ — ГОСТИ РЕДАКЦИИ

Неделю назад в Таллине начал свои гастроли Государственный русский драматический театр БССР имени Горького. За это время гости показали таллинским зрителям несколько своих спектаклей. Среди них «А зори здесь тихие» по повести Б. Васильева, «Мария Стюарт» Ф. Шиллера, «Человек со стороны» И. Дворецкого, «Дети Ванюшина» С. Найденова и ряд других. Постановки мянчан были тепло встречены публикой.

Вчера артисты театра имени Горького были гостями нашей редакции. Встреча прошла в сердечной обстановке. Главный режиссер театра Ф. Шейн познакомил журналистов с сорокалетним путем, пройденным одним из крупнейших сценических коллективов Белоруссии, рассказал о наиболее значительных постановках за эти годы, о сегодняшних поисках и планах на будущее.

— Наш театр, — сказал Ф. Шейн, — всегда тяготеет к про-

изведениям большой общественной значимости. И сегодня на нашей афише значатся имена М. Горького и А. Фадеева. У нас идут пьесы современных авторов, затрагивающие острые и злободневные вопросы действительности. Часть этих постановок мы привезли в Таллин. Но, к сожалению, не все. Ибо не на всякой сценической площадке мы можем установить свое оформление.

После выступления Ф. Шейна между журналистами и работниками театра завязался оживленный обмен мнениями по различным творческим вопросам. В частности, с обеих сторон было высказано сожаление, что встречи театров братских республик, обогащающие и работников сцены и зрителей, проводятся нерегулярно, от случая к случаю.

Прощаясь, хозяева и гости благодарили друг друга за взаимно интересную и полезную встречу.

И. РЕПИНА.